
 

 

AŞEZAREA GEOGRAFICĂ ŞI LIMITELE 
 

Comuna Dănicei este una dintre cele 78 de comune ale judeţului Vâlcea, ea 

constituindu-se în limitele actuale la 6 iunie 1968, prin comasarea comunelor Dănicei şi 

Lăunele de Jos. Localitatea are o suprafaţă de 57,25 km², reprezentând 0,024 % din 

suprafaţa României şi 1,016 % din suprafaţa judeţului Vâlcea. 

Localitatea are o formă alungită pe direcţie nord-sud, având o lungime maximă de 

circa 12,5 km şi o lăţime maximă de aproximativ 6,2 km. 

Comuna Dănicei este situată în partea central-sudică a României şi în extremitatea 

estică a judeţului Vâlcea, la limita cu judeţele Argeş şi Olt. Este situată la 45 km de 

reşedinţa judeţului, Râmnicu Vâlcea şi la 172 km de capitala ţării, Bucureşti. 

Pe mari unităţi geografice ale României, localitatea Dănicei se suprapune exclusiv 

Podişului Getic, ocupând partea nord-vestică a Platformei Cotmeana. 

Poziţia pe glob este dată de paralelele de 44º50’ şi  44º58’ latitudine nordică şi de 

meridianele de 24º24’ şi  24º30’ longitudine estică.  

Localitatea Dănicei se învecinează la nord cu localitatea Nicolae Bălcescu, judeţul 

Vâlcea, la sud cu localitatea Sâmbureşti, judeţul Olt, la vest cu localităţile Vitomireşti 

(judeţul Olt) şi Stoileşti (judeţul Vâlcea) iar la est cu localităţile Cuca şi Ciomăgeşti, 

ambele aparţinând judeţului Argeş. 

Limitele faţă de comunele vecine urmăresc, în general, văile principale sau 

cumpenele de apă reprezentate de platourile interfluviale. Astfel, limita faţă de comuna 

Stoileşti merge în lungul pârâului Stăneasca, pe partea stângă a acestuia, după care 

urmează un interfluviu prelung reprezentat de Dealul Crucilor. Faţă de comuna Cuca, 

limitele sunt date de văile Trepteanca, Pluta şi Lăunele iar Valea Lungoţului formează cea 

mai mare parte a limitei faţă de comuna Ciomăgeşti. Restul limitelor sunt mult mai 

sinuoase, urmărind fie unele organisme torenţiale care au fragmentat versanţii din lungul 

văilor principale, fie poduri interfluviale foarte înguste. 

 
 


